

旅游·展会

策划:刘征

邮箱:

13501686030@126.com

热线电话:13501686030

金融街重磅打造苏河不夜天

日前,在上海“一江一河”重要组成部分和静安区“一轴三带”发展战略重点区域的“苏河湾滨水商务集聚带”,由大型国企金融街控股股份有限公司倾力打造的大型综合体——上海金融街现代城市综合体,现已进入建设快车道,并将于今年年底全面建成开放。

项目综合考虑人与自然的商业空间理念,特别在核心位置设计了露天 LIVE 舞台,并融合开放式无界美食街区,将酒吧、餐吧、火锅、简餐、下午茶、小酒馆等餐饮品牌进行整合,营造全时段、无时限的餐饮休闲空间,满足周边办公、居民、时尚潮流人群等多层次的消费群体,融合多元复合业态,切换日夜消费时段,畅享城市美好生活。

“一路听天下”在沪发布版权投资新产品

一首描述甜美爱情的中国风歌曲《念君安》,成为日前在上海发布的“一路听天下”新的版权投资产品。中国书画院理事、艺委会委员萧明升,“一路听天下”董事长朱国勇等出席活动。书画家萧明升表示看好版权投资的未来。陕西电视台主持人孙响现场介绍了《念君安》,作品运用了大量中国乐器如琵琶和笛子,使整首歌曲旋律更加柔美甜蜜。

据了解,“一路听天下”版权投资自 2006 年推出以来,已实现 IP 全产业链多点变现。目前其版权投资产品已经积累了上万小时的优质有声版权资源,形成了成熟的运营体系,成为国家版权局战略联盟单位和中国好故事全 IP 产业运营商,并与十几家影视公司达成战略合作伙伴关系。 王映波

“粉红云黛”盛开 游园观赏逢时

崇明西沙明珠湖景区今秋别有风韵

秋风渐起,上海崇明岛西沙明珠湖景区内的粉黛乱子草已迎来盛开期,一大片“粉红云黛”绝美场景,吸引了许多游客驻足欣赏、拍照打卡。

园方介绍,目前西沙明珠湖景区种植的粉黛乱子草约 25 亩、30 多万株。与往年相比,今秋的“粉色海洋”更明艳动人:大片粉黛乱子草

竞相绽放、随风摇曳,柔软而轻盈,呈现出粉色云雾状梦幻效果,令徜徉在花海中的游客舒心惬意,尤其是年轻人欢欣雀跃。为满足游客近距离观赏、拍照的需求,景区还专门开辟出一条小路,并希望游客在观赏之时,注意爱护环境,不要随意走入“花海”踩踏。

此外,景区内的西沙湿地因受

大潮汛影响,可能出现栈道被淹没情况,为保障游客生命财产安全,园方在 10 月份大潮汛期间会实行若干天临时闭园。景区内的明珠湖游览区域则不会闭园,据悉,粉黛乱子草的花期是每年花期最好的阶段是在 10 月份,并延续到 11 月份。喜欢这一“网红”植物的市民不要错过了。 刘征



游客徜徉在“粉色海洋”中

东台黄海森林公园“森林奇遇亲子节”收效显著

为期 5 天的江苏东台黄海国家森林公园第二届“森林奇遇亲子节”已完美收官,据初步统计,森林公园累计接待游客近 5 万人,综合总收入超 531 万元,实现“卖风景”与“秀文化”相辅相成、相得益彰。

据了解,在当地文旅公司、温泉酒店、美居酒店、民宿等多方合力

下,共同点亮了黄海森林绿色生态品牌。亲子节期间,森林公园景区实现连日破百万元的营业目标,仅文旅公司共创营收近 270 万元,其中前三甲分别是换乘中心小交通、木育森林科普体验馆和森林之眼。

乘坐着森林小火车逛风景,木育森林是孩子们的天堂,大人

的“网红打卡点”。登上 40 米高的“森林之眼”,放眼望去整片森林尽收眼底。今年的游玩新业态备受游客关注,几乎每日都处于人气爆棚状态,国庆假期活动期间,换乘中心有将近 20000 人租赁代步小交通,木育森林接待近 2000 人,森林小火车接待近 4000 人,森林之眼接待约

6500 人。温泉酒店自助餐座无虚席,美食饮品几近供不应求,酒店房间全部住满,温泉酒店共创营业收入超 91 万元。野奢帐篷、老渔家门庭若市,高品质的海鲜享受,优雅别致的住宿环境,给游客提供不一样的食宿体验,奇遇亲子节期间也实现营收超 36 万元。 余乐

联实“澳朵花园”享老社区将开放全新社交活动空间

全球领先的跨国地产开发和投资集团联实集团,不久前迎来了在华首个旗舰享老社区“澳朵花园”开园一周年。位于上海青浦的澳朵花园目前已交付 334 套精装公寓,一年来,其高质量服务团队始终用体贴入微的服务和细致周到的关怀,为长者创造舒适贴心的生活;在疫情常态化防控的背景下,园方充分发挥社区管理和组织韧性,保障长者生活的安全健康,社区至今保持



着零感染的纪录。 据悉,今年 6 月,卫健委下属

的社区卫生服务中心已正式入驻澳朵花园,直连医保,承接基础就诊、中医康复等需求,让居住者不出园区就可以配到常用药。随着澳朵花园项目二期三期的全面建成,融入了适老化设计标准,已经取得健康建筑二星认证以及绿色建筑二星认证。园方除了将提供 455 套精装公寓,还将开放全新社

交活动空间、康养设施和主题花卉景观,进一步满足长者社交娱乐和亲近自然的需求。二期及三期将开放的全新社区活动室,包括美容美发沙龙、瑜伽室、阅览室、冥想室、乒乓球室、桌球室、手工工艺室等,方便住在园区不同区域的长者利用设施和参与课程。其他增设的活动空间还有观影、卡拉 OK、舞蹈等更多形式新颖、符合长者需求的课程和体验。 王映波

阿塞拜疆:徒步高加索山脉

地处东欧和西亚“十字路口”的阿塞拜疆是古丝绸之路沿线的重要一站。今年恰逢中阿建交 30 周年,阿塞拜疆旅游局日前推出徒步高加索山脉的多条线路,帮助我们走近阿塞拜疆,一探高加索山脉的自然之美。

线路一 希纳利格 - 加拉克胡达:8.2 公里的路线连接了库巴地区的 2 个村庄——希纳利格村和加拉克胡达村,你可以在途中领略吉兹尔加亚惊险陡峭的悬崖和瓜迪亚查伊河谷令人醉心的风景。起点希纳利格村是阿塞拜疆海拔最高的村庄之一,居住着一个拥有自己独特语言的古老民族。

线路二 格利兹 - 格利兹德内:从海拔 2100 米高的山顶村庄格利兹出发,一条 8.5 公里的下坡小径正蜿

蜒通向山脚下的格利兹德内村。这里广袤神奇的景色令人惊叹,在瓜迪亚查伊峡谷参差错落的悬崖峭壁边,你能看见埃及秃鹰和长腿秃鹰在来回盘旋,途中还会与一座瀑布邂逅,体验穿越瀑布脚下原始森林的冒险旅程。

线路三 拉扎 - 库尊:6.5 公里的步道是库萨雷地区最顶级的徒步路线之一,两端连接着拉扎和库尊两个村庄。陡峭的悬崖、瀑布和稀疏的森林一同构成了库萨奇山谷的绝美风景。起点拉扎村居住着列兹金人,他们被认为是居住在高加索阿尔巴尼亚古老王国一个部落的后裔。一路上,你会看到当地两座著名山峰沙达格山和吉兹尔加亚山。

线路四 加拉克胡达 - 格利兹:全长 9.3 公里,徒步完成需耗时 4 个多小时,将蜿蜒穿越山谷并见识与峡谷并存的雄伟景观。旅程从乡间小村加拉克胡达起步,到风景优美



阿塞拜疆海拔最高的村落之一希纳利格村(Khinalig)

的格利兹村结束,那里居住着一个至今保留自己语言的独立民族。到了冬天,这里会结冰凝霜,是热门网红拍照打卡点!

线路五 拉扎 - 沙达格山度假村:总长仅 4.5 公里的线路需近 2 小时。从拉扎村出发,沿途会经过翠绿的山坡。再路过吉兹尔加亚山山脚,最后到达沙达格度假村最高的缆车站。

线路六 库尊 - 耶基凯克:线路将库尊村和阿塞拜疆最高的村庄之一耶基凯克连接起来。这段 8 公里的徒步线路将带你穿越背陡峭的沙达格山悬崖的广阔高山草甸。对于鸟类爱好者来说,可以在此见到高加索山脉的珍稀鸟类,如高加索黑琴鸡和棕柳莺。 刘征

首届业主节打造和谐社区

中建二局玖合华东区域提升服务

中建二局玖合华东区域近期在上海浦东新区临港春花秋色公园举行了首届业主节,围绕公司“品质能力跨越年”工作主题,充分发挥党建引领作用,全面提升区域客户服务意识,丰富业主国庆假期生活,共建和谐美丽社区,进一步增强业主归属感与幸福感。

活动期间,主办方特邀上海开心麻花剧团,推出玖合开心戏剧节,开展潮玩打卡欢乐加码。节后复工,中建二局玖合华东区域及玖里书香项目各条线工作人员团结一心,全力推进工程建设,严格把控每一道工序,以精益求精的态度,为业主们一个满意的“家”,加速美好生活的到来。 王映波

上海殡葬服务(中国)有限公司
上海祥云殡葬服务有限公司
荣获
星级诚信创建单位
上海市正规殡葬服务行业推荐单位